

## PŘEPRAVNÍ PODMÍNKY

1/ Provozní doba

Denní lyžování 8:30 -16:00

Večerní lyžování 18:00-21:00 hod

2/Jízdenka je nepřenositelná a na vyžádání se předkládá pověřené osobě provozovatele skiareálu. Další její prodej je zakázán. Vůči osobě, která tento zákaz poruší, bude postupováno podle příslušných ustanovení českých právních norem.

3/ Jednodenní a časové jízdenky platí pouze v den zakoupení. Bodová jízdenka platí pouze pro sezonu, ve které byla zakoupena. Sezonní jízdenka je s fotem a je nepřenositelná. Individuální jízdné pro skiareál Sklenařice platí pouze na lyžařských vlecích „ Sklenařičák a Metlák“ v areálu Sklenařice. Jízdné pro areál Petruškovy vrchy platí pouze na lyžařském vleku Single na Petruškových vrších.

4/ Prodej časových jízdenek je možný nejdříve 15 min. před vyznačenou platností.

5/ Provozovatel si vyhrazuje právo uzavřít dopravní zařízení v případě nepříznivého počasí, nadměrné rychlosti větru nebo výpadku elektrické energie.

6/ V případě, že je provoz celého areálu přerušen déle než 50% času platnosti dané jízdenky, má zákazník nárok na náhradu jízdného v podobě odpovídající náhradní jízdenky (na základě předložení původní jízdenky). Náhrada jízdného u časových jízdenek se nahraje přímo na čipovou kartu zákazníka a jízdné může být uplatněno v libovolný den provozu příslušné zimní sezony. U denních a vícedenních jízdenek bude náhrada jízdného poskytnuta formou voucheru na denní lyžování.

7/ Při nedodržení návštěvního řádu lyžařského střediska a Smluvních přepravních podmínek (zejména při jízdě mimo vyznačené tratě), bude vůči takové osobě postupováno podle příslušných ustanovení českých právních norem. Provozovatel skiareálu si navíc vyhrazuje právo v těchto

případech vyloučit takového účastníka z přepravy znehodnocením jeho jízdenky.

8/ Úprava sjezdových tratí se provádí převážně po skončení provozu dopravních zařízení. V době od 16:20 do 8:30 hod. jsou sjezdové tratě pro veřejnost uzavřeny. Osvětlené sjezdové tratě, využívané pro večerní lyžování, jsou uzavřené od 16:20 do 18:00 hod a od 21:20 do 8:30 hod. Řidiči sněžných vozidel musí mít při úpravě i běžné jízdě zapnuto výstražné světlo. Pro skiareál Sklenařice platí individuální přepravní podmínky, vydané jeho provozovatelem.

9/ Vstup a pohyb na sjezdové tratě v zimním období je možný pouze s lyžemi a snowboardem připnutým na nohou. V době denního provozu sjezdových tratí od 8:30 do 16:20 hod. a v době večerního lyžování na příslušné trati od 18:00 do 21:00 hod. V době od 16:20 do 8:30 hod. jsou sjezdové tratě pro veřejnost uzavřeny.

10/ Na sjezdových tratích je zakázáno se pohybovat v jakékoliv denní a noční době jako pěší nebo používat saně, boby, skiboby, sněžná kola, sněžné brusle a jiné dopravní a sportovní prostředky.

11/ Pohyb skialpinistů na sjezdových tratích je povolen pouze v době denního provozu (8:30 – 16:20). Pro výstup je možný pohyb pouze při kraji sjezdovky na vlastní nebezpečí a odpovědnost za dodržení bezpečnosti pro sebe i ostatní osoby na svahu. Během večerního lyžování a mimo denní provoz skiareálu (16:20 – 8:30) je pohyb skialpinistů ve skiareálu zakázaný.

12/ Bez souhlasu vedení skiareálu je zakázána komerční výuka lyžování a snowboardingu na sjezdových tratích.

13/ Trénink lyžařů a snowboardistů jsou možné pouze na uzavřené trati nebo její části po předchozí domluvě s vedoucím provozu skiareálu.

14/ Návštěvníci jsou povinni seznámit se s Návštěvním řádem lyžařského střediska a se Smluvními přepravními podmínkami, pravidly a pokyny provozu dětského parku, a tyto předpisy i pravidla dodržovat.

15/ Návštěvníci jsou povinni se seznámit s 10 Pravidly FIS chování při lyžování a tyto předpisy a pravidla dodržovat. Zároveň jsou návštěvníci povinni respektovat informační a výstražné tabule, značky a oplocení areálu.

16/ Zakoupením jízdenky se účastníci přepravy zavazují respektovat pokyny, omezení, doporučení a nařízení obsažená ve Smluvních přepravních podmínkách a Návštěvním řádu lyžařského střediska.

17/ Tyto přepravní podmínky obsahují pouze výňatek z Návštěvního řádu lyžařského střediska a ze Smluvních přepravních podmínek na horských dopravních zařízeních. Návštěvní řád a Smluvní dopravní podmínky v plném znění jsou k dispozici na pokladně skiareálu. Každý úraz či škodnou událost hláste v kanceláři areálu, v případě úrazu hláste současně na služebně členům HS.

Skiareál Šachty s.r.o.  
Ladislav Kučera  
Vedoucí provozu skiareálu

Informace: +420 737 222 456 / E-mail: info @skisachty.cz